

నమస్తే తెలంగాణ మహాబూబాబాద్

10 వరంగల్, శుక్రవారం 11 అక్టోబర్ 2024 MAHABUBABAD



తొర్రూరులో బతుకమ్మ ఆడుతున్న ఎమ్మెల్యే దునన్సోనీ రెడ్డి



ఉర్దూ రంగలీలా మైదానంలో..



బిత్తు బతుకమ్మ సందర్భంగా తరలివచ్చిన ఆడవంతులతో పూజాకార్యక్రమం కలసిపూజ మహాబూబాబాద్లోని పద్మాక్షి గుండం ప్రాంతం



కురవెలలో బతుకమ్మలతో వెళ్తున్న మహిళలు



పుడమి.. సునంగా సద్దుల బతుకమ్మ పూల వనమ్మె



గౌరమ్మను గంగమ్మ ఒడికి సాగనంపడంతో ముగిసిన పూల జాతర తీరొక్క బతుకమ్మలతో తరలివచ్చిన మహిళలు, యువతులు చివరి రోజు ఉత్సాహంగా ఆడిపాడిన ఆడపడుచులు

చీకట్లనే బతుకమ్మ

తొర్రూరు/బయ్యారంగ్/కాళిగల్గ/జనగామ రూరల్, అక్టోబర్ 10 : ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా లోని పలుచోట్ల విద్యుత్ అంతరాయంతో మహిళలు చీకట్లనే ఇబ్బందులు పడుతూ బతుకమ్మ ఆడారు. మహాబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు మండలం పాటు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. 11కీమీ ఫీడ్లలో సాంకేతిక సమస్య తలెత్తినది, సిబ్బంది తక్షణం సృష్టించి మరమ్మ

తులు చేసినట్లు ఫ్రాన్స్కో డీఈ మధుసూదన్ తెలిపారు. అలాగే బయ్యారంగ్ మండల కేంద్రంతో పాటు కొత్తపేట గ్రామంలో పలుచోట్ల విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడింది. దీంతో మహిళలు ఆసహనానికి గురయ్యారు. రంగాపురం గ్రామంలో విద్యుత్ వైరు తెగి మంటలు రావడంతో మహిళలు మధ్యలోనే వెనుతిరిగారు. పలు చోట్ల పూర్తి స్థాయిలో విద్యుత్ లైట్లు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో మనక వెలుతురులోనే బతుకమ్మ ఆడారు. పూర్వం వద్ద సరైన సౌకర్యాలు లేకపోవడంతో నిమజ్జనం చేసేందుకు ఇబ్బందులు పడ్డారు. అలాగే గ్రేటర్ వరంగల్లో 14వ డివిజన్ సుందరయ్యనగర్ 200 ఫీట్ల రోడ్డులో విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడడంతో ద్వితీయ వాహనాల లైట్లు వెలుతురులోనే మహిళలు బతుకమ్మ ఆడారు. రాత్రి 8 గంటల తర్వాత విద్యుత్ రావడంతో మరీకొద్దిన్న ఆడుకొని ఇంటిదారి పట్టారు.



కాళిగల్గ : సుందరయ్యనగర్లో ద్వితీయ వాహనాల లైట్లు వెలుతురులో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



భద్రకాళీ ఆలయంలో బొట్టుపెడుతున్న మహిళ

పిత్తు అమావాస్య రోజు ఎంగేలిపూలతో మొదలైన బతుకమ్మ వేడుకలు గురువారం సద్దులతో ముగిశాయి. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో ఎనిమిది రోజుల పాటు కొనసాగిన పూల జాతర గౌరమ్మను గంగమ్మ ఒడికి సాగనంపడంతో చివరి రోజు వేడుకలను మహిళలు సునంగా జరుపుకున్నారు. పండుగకు పుట్టింటికి వచ్చిన ఆడపడుచులు ఉదయమే తీరొక్క పూలను తీసుకొచ్చి చూడవచ్చని బతుకమ్మలను పేర్చారు. అనంతరం పూజలు చేసి నైవేద్యం సమర్పించారు. సాయంత్రం కొత్త బట్టలు, బంగారు నగలు వేసుకొని అందంగా ముస్తాబై బతుకమ్మ ఆట స్థలాలు వడ్డు చేరుకొని ఉత్సాహంగా ఆడిపాడారు. అనంతరం 'పాండు రావమ్మ గౌరమ్మ.. వచ్చే యేడు మళ్లీ రావమ్మ' అంటూ చెరువులు, కుంటల్లో నిమజ్జనం చేసి ఒకరికొకరు వాయనం ఇచ్చిపచ్చుకున్నారు. హనుమకొండలోని పద్మాక్షి గుండం వద్దకు వేలాదిగా మహిళలు తరలిరావడంతో ఆ ప్రాంతమంతా సందడిగా మారింది. ఆడపడుచులు బతుకమ్మ పాటలు, నృత్యాలతో హోరెత్తింది. పలు చోట్ల వర్షాన్ని సైతం ఆకృష్టించేయకూడా ఆడపడుచులు ఆటను కొనసాగించారు. సద్దుల బతుకమ్మ సందర్భంగా ఎలాంటి ఘటనలు చోటుచేసుకోకూడా పోలీసులు భారీ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు. -నమస్తే నీలవర్ణం



నర్సంపేట రూరల్ : భాంజీపేటలో వర్షంలోనూ బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు, బిన్నద్రులు



జనగామలో బతుకమ్మ వేడుకలో ఎమ్మెల్యే పల్లా దంపతులు



ములుగులోని తోపుకంటం వద్ద..



కురవెలలో ట్రాక్టర్లో తీసుకెళ్తున్న అతిపెద్ద బతుకమ్మ



హనుమకొండలో వాయిదా ఇచ్చిపచ్చుకుంటున్న మహిళలు



వేదికపై మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సరేందర్



మామిడిపాములో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



నర్సంపేటలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న ఆడపడుచులు

కాంగ్రెస్ గూండాల దౌర్జన్యం

లనల్లపల్లి, అక్టోబర్ 10 : వరంగల్ జిల్లా నల్లపల్లి డివిజన్ పార్టీ కార్యాలయం ఎదుట ఉన్న ఫెక్సినీ గురువారం కాంగ్రెస్ గూండాల దౌర్జన్యం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువర్గాల నాయకులు, కార్యకర్తల మధ్య ఘర్షణ చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. బతుకమ్మ దినం సాయంత్రం సుదూరం వరకు సాగిన బీఆర్ఎస్ పోలింగ్ కార్యక్రమం తీవ్రంగా జరుగుతోంది. కాంగ్రెస్ గూండాల గత బద్దీలుగా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, కార్యకర్తలకు తప్పు తప్పుగా డీమాండ్లు చేస్తున్నారని ప్రధాన కార్యకర్తల నాయకులు ప్రధాన కార్యకర్తలలో కాంగ్రెస్ జిందాలను ప్రదర్శించడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు అభ్యంతరం తెలిపారు. దీంతో పోలీసులు వాటిని తొలగించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న కొంతమంది కాంగ్రెస్ గూండాలలు గత బద్దీలుగా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలయం ముందు పార్టీ అధినేత కేసీఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే పిట్టె సుధాకర్లపై ఫోటోలతో ఉన్న ఫెక్సినీ ద్వారం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇరు

సద్దుల సంబురాలలో అపశృతి

నెక్కెండ, అక్టోబర్ 10 : సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలకు వెళ్లిన ఓ వ్యక్తి విద్యుద్బాధతో మృతి చెందిన ఘటన వరంగల్ జిల్లా నెక్కెండ మండలం అంజానపేటలో గురువారం రాత్రి చోటుచేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. గ్రామానికి చెందిన వరంగల్ కార్మికుడు (41) అనే బతుకమ్మ వేడుకలకు వెళ్తున్న మనుషుడిని తీసుకొని సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలకు వెళ్తున్న భార్యలను, ఇద్దరు కూతుర్లు సున్నూ రుచిత ఉన్నారు. కేసు నమోదు చేసి విచారణ జరుపుతున్నట్లు ఎస్సై మహేందర్ తెలిపారు.

అనంతరం సన్నపునేని మాట్లాడుతూ ఆడబిడ్డలు ఆత్మగౌరవంతో అట్టహాసంగా నిర్వహించుకునే బతుకమ్మ వండుగ ఏర్పాటుపై స్థానిక నాయకులు, అధికారులు చిక్కబట్టి చూడకపోవడం వల్ల మహిళలు ఇబ్బంది పడ్డారన్నారు. కనీసం ఆట స్థలాలను శుభ్రం చేయకపోవడం, సరిగా విద్యుత్ దీపాలు ఏర్పాటు చేయకపోవడంపై ఆయన మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

నల్లపల్లి డివిజన్ పార్టీ కార్యాలయం ఎదుట ఉన్న ఫెక్సినీ గురువారం కాంగ్రెస్ గూండాల దౌర్జన్యం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువర్గాల నాయకులు, కార్యకర్తల మధ్య ఘర్షణ చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. బతుకమ్మ దినం సాయంత్రం సుదూరం వరకు సాగిన బీఆర్ఎస్ పోలింగ్ కార్యక్రమం తీవ్రంగా జరుగుతోంది. కాంగ్రెస్ గూండాల గత బద్దీలుగా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, కార్యకర్తలకు తప్పు తప్పుగా డీమాండ్లు చేస్తున్నారని ప్రధాన కార్యకర్తల నాయకులు ప్రధాన కార్యకర్తలలో కాంగ్రెస్ జిందాలను ప్రదర్శించడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు అభ్యంతరం తెలిపారు. దీంతో పోలీసులు వాటిని తొలగించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న కొంతమంది కాంగ్రెస్ గూండాలలు గత బద్దీలుగా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలయం ముందు పార్టీ అధినేత కేసీఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే పిట్టె సుధాకర్లపై ఫోటోలతో ఉన్న ఫెక్సినీ ద్వారం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇరు

ఎంజీఎంలో విజయవంతంగా బ్రాంకోస్కోపీ శస్త్ర చికిత్స

వరంగల్ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 10 : వరంగల్లోని ఎంజీఎం దవాఖాన చరిత్రలో మరో సునత చోటుచేసుకుంది. ఎంజీఎం సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రిలో నిలబడిన ముఖ్య వైద్యులు ఆరు నెలల వయస్సున్న బాలుడికి అర్జున్, క్లిష్టమైన ట్రాకోస్కోపీ వైద్యం చేసి వెలుగును తెచ్చారు. ఆరు నెలల వయస్సున్న బాలుడికి అర్జున్, క్లిష్టమైన ట్రాకోస్కోపీ వైద్యం చేసి వెలుగును తెచ్చారు. ఆరు నెలల వయస్సున్న బాలుడికి అర్జున్, క్లిష్టమైన ట్రాకోస్కోపీ వైద్యం చేసి వెలుగును తెచ్చారు. ఆరు నెలల వయస్సున్న బాలుడికి అర్జున్, క్లిష్టమైన ట్రాకోస్కోపీ వైద్యం చేసి వెలుగును తెచ్చారు.

చినుకు.. వణుకు

ఇంకా కురిసిన భారీ వర్షం వల్ల పాలాలు నలవాలాయి. మరీకొద్ది రోజుల్లో వర్షాలు పడొచ్చని హెచ్చరికలతో పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్న వర్షాలను సాధారణ జరుపుతున్నట్లు ఎస్సై మహేందర్ తెలిపారు.

చినుకు.. వణుకు

ఇంకా కురిసిన భారీ వర్షం వల్ల పాలాలు నలవాలాయి. మరీకొద్ది రోజుల్లో వర్షాలు పడొచ్చని హెచ్చరికలతో పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్న వర్షాలను సాధారణ జరుపుతున్నట్లు ఎస్సై మహేందర్ తెలిపారు.